

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 3T/57/2019  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2119013628  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 10. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Eliaš  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2019:2119013628.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava v konaní pred samosudcom JUDr. Michalom Eliašom trestným rozkazom vydaným podľa § 353 Tr. por. v Trnave dňa 16. októbra 2019 takto

### r o z h o d o l :

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona súd vo vzťahu k obvinenej M. Y., nar. XX.XX.XXXX v K. D., ruší trestný rozkaz Okresného súdu Trnava, sp. zn. 0T/12/2019 zo dňa 14.01.2019, právoplatný dňa 14.01.2019, vo výroku o vine a vo výroku o treste.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami v trestnom rozkaze Okresného súdu Trnava, sp. zn. 0T/12/2019 zo dňa 14.01.2019, právoplatný dňa 14.01.2019 sa

Obvinená

M. Y., nar. XX.XX.XXXX v K. D., trvale bytom P., t.č. ÚVTOS Levoča

uznáva za vinnú, že

1.) dňa 5. júna 2018 v čase okolo 14.00 hod. v Trnave, na ul. Hospodárskej, v prevádzke predajne Lidl, si vložila do spodnej bielizne, ktorú mala oblečenú na sebe, 1 ks mydlo - pomaranč, v hodnote 0,39 € a následne prešla cez pokladničnú zónu bez zaplataenia uvedeného tovaru, kde bola následne zastavená pracovníkom SBS služby, ktorý ju vyzval, aby tovar vydala, čo aj spravila a odcudzený tovar jej bol odobratý a vrátený nepoškodený do predajne, čím spôsobila spoločnosti Lidl Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská č. 1 IE, Bratislava, IČO: 35 793 783 celkovú škodu vo výške 0,39 €, pričom obvinená M. Y. bola za obdobný čin dňa 09.05.2019 postihnutá blokovou pokutou vo výške 30,-Eur, uloženou Obvodným oddelením PZ Trnava, pod č. 12112992, za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona NR SR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,

2.) dňa 3. decembra 2018 v čase okolo 11.30 hod. v Trnave, na ul. Paulínskej č. 23, v prevádzke predajne Textil House, z regálu, ktorý sa nachádza v predajni, vzala čiapku červenej farby a s touto bez zaplataenia vyšla z predajne, kde bola následne zastavená príslušníkom Policajného zboru, ktorý ju vyzval, aby tovar vydala, čo aj urobila a odcudzený tovar jej bol odobratý a vrátený nepoškodený do predajne, čím spôsobila spoločnosti Textil House for EURO TRADE s.r.o., Diaľničná č. 2, Senec, IČO: 35 685 166 škodu vo výške 2,00 €, pričom obvinená M. Y. bola za obdobný čin dňa 09.05.2019 postihnutá blokovou pokutou vo výške 30,-Eur, uloženou Obvodným oddelením PZ Trnava, pod č. 12112992, za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona NR SR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,

3.) dňa 11.01.2019 v čase asi o 14.30 hod. vošla do predajne New Yorker v City Aréne v Trnave na ulici Kollárovej č. 20, kde si vložila do svojej mikiny vystavenú bižutériu a to 2 ks dlhých pánskych retiazok,

1 ks dámsky náramok, sada piatich prsteňov a náhrdelník, ktoré si vložila do svojej mikiny, pričom ešte v predajni bola vyzvaná pracovníkom SBS na vrátenie tovaru, ktorému vrátila 2 ks dlhých pánskych retiazok, 1 ks dámsky náramok a sadu piatich prsteňov, pričom v prípade odcudzenia uvedených vecí by vznikla spoločnosti NEW YORKER Slovakia, s.r.o., IČO:31407536, so sídlom Bratislava, ul. Cintorínska 7, škoda krádežou v celkovej hodnote 18,92 eur, obvinená si jednu retiazku ponechala a s touto vyšla z obchodu bez zaplattenia, čím spôsobila spoločnosti NEW YORKER Slovakia, s.r.o., IČO:31407536, so sídlom Bratislava, ul. Cintorínska 7, škodu krádežou vo výške 4,99 eur, pričom obvinená sa skutku dopustila napriek tomu, že bola dňa 09.05.2018 postihnutá v blokovom konaní, evidenčné číslo bloku 12112992, príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Trnava, blokovou pokutou nezaplattenou na mieste vo výške 30,- eur za spáchanie priestupku proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zák. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,

4.) dňa 11.01.2019 v čase o 14.42 hod. vošla do predajne House v City Aréne v Trnave na ulici Kollárovej č. 20, kde vzala pánske tričko značky House čiernobielej farby v hodnote 3,99 eur a bez zaplattenia vyšla s ním vyšla z predajne, čím spôsobila spoločnosti LPP Slovakia, s.r.o., IČO: 36 787 507, so sídlom Banská Bystrica, Janka Kráľa 9, škodu vo výške 3,99 eur, pričom obvinená sa skutku dopustila napriek tomu, že bola dňa 09.05.2018 postihnutá v blokovom konaní, evidenčné číslo bloku 12112992, príslušníkmi Obvodného oddelenia PZ Trnava, blokovou pokutou nezaplattenou na mieste vo výške 30,- eur za spáchanie priestupku proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zák. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov,

teda

v bode 1.), 2.) a 4.)

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich 12 mesiacoch postihnutá,

v bode 3.)

prisvojila si cudziu vec tým, že sa jej zmocnila, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich 12 mesiacoch postihnutá, pričom z časti sa dopustila konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu a ktorého sa dopustila v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní, hoci bola za obdobný čin v predchádzajúcich 12 mesiacoch postihnutá, avšak k dokonaniu skutku čiastočne neprišlo,

čím spáchala

v bode 1.)

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona

v bode 2.), 3.) a 4.)

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona, v bode 3. čiastočne z časti v štádiu pokusu podľa § 14 Trestného zákona

a odsudzuje sa:

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, s prihliadnutím na § 38 ods. 2, ods. 4 Trestného zákona, § 37 písm. h), písm. m) Trestného zákona, § 41 ods. 1, § 41 ods. 3 Trestného zákona a s použitím § 353

odsek 2 písm. a) Trestného poriadku na úhrnný, spoločný nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 16 (šestnásť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona, súd obvinenú na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom strázenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia podať odpor na Okresný súd Trnava:

- obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor proti ktorémukoľvek jeho výroku; ak podá oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie, pričom pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze; inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Tr. por.;
- poškodený len proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody; ak poškodený podá odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom; rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba;
- zúčastnená osoba len proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie.

Do lehoty 8 (ôsmich) dní sa nezapočítava deň doručenia trestného rozkazu.

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku. Účinky spojené s vyhlásením rozsudku nastávajú doručením trestného rozkazu obvinenému.

Ak samosudca po doručení odporu nenariadi hlavné pojednávanie z dôvodu, že odpor podala neoprávnená osoba alebo bol podaný oneskorene, odmietne odpor uznesením. Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorá má odkladný účinok.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Vzatie odporu späť, ak nieť prekážok, vezme samosudca uznesením na vedomie.